

## صدور آنی ۶۰ کارت سوخت در کردستان

سنندج - گلاله فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه کردستان گفت: از زمان آغاز صدور آنی کارت هوشمند سوخت در کشور (۲۰ بهمن) تاکنون ۶۰ کارت در استان صادر و تحویل متقاضیان شده است.

جلال حمه حسنی اظهار کرد: متقاضیان برای دریافت کارت سوخت به صورت آنی باید در خواست خود را در سامانه [fcs.niopdc.ir](http://fcs.niopdc.ir) ثبت و گزیننه تحویل حضوری را انتخاب کنند که پس از آن رمز برای مالک خود را ارسال می‌شود. وی هزینه دریافت کارت سوخت به صورت آنی را یک میلیون ریال اعلام کرد و افزود: مراجعه حضوری مالک به نواحی شرکت پخش فرآورده نفتی در روز کاری آتی و تولید و تحویل فوری کارت سوخت به



مالک، مراحل بعدی دریافت کارت است.

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه کردستان به این هم اشاره کرد که متقاضیان استان، یک

### خبر

مدیر منطقه ۳ شهرداری اصفهان:

## طلا فروشان جلو خان مسجد جامع اصفهان به بازار خورشید منتقل می‌شوند

اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: روح‌الله ابوطالبی، مدیر منطقه ۳ شهرداری اصفهان گفت: طلا فروشان جلو خان مسجد جامع اصفهان به بازار خورشید منتقل می‌شوند. وی افزود: با انتقال کامل طلا فروشان به بازار بزرگ خورشید، عملیات تخریب چهار پاساژ طلا شامل المهدی (عج)، سینایی، الغدیر و الزهرا (س) انجام خواهد شد و در نهایت، عرصه تاریخی جلو خان مسجد جامع به طور کامل آزاد و احیا می‌شود. در محوطه اطراف مسجد جامع، حدود ۱۵۰ واحد طلا فروشی وجود دارد و مراحل توافق با این کسبه فرایندی دشوار و زمان‌بر

بوده است، بخش قابل توجهی از طلا فروشان، کار انتقال خود به مجموعه نوساز بازار بزرگ خورشید را آغاز کرده‌اند و مابقی نیز پس از طی مراحل قانونی توافق، منتقل خواهند شد. مدیر منطقه ۳ شهرداری اصفهان تصریح کرد: با توجه به ویژگی‌های برجسته بازار خورشید، انتظار می‌رود این مجموعه به قطب طلا و جواهر کشور تبدیل شود، عواید حاصل از این تحول بزرگ، به مردم محروم این محله که سال‌ها با مشکلات عدیده بافت فرسوده تاریخی دست و پنجه نرم کرده‌اند، خواهد رسید.

جلوگیری از سواستفاده‌های احتمالی با تولید تصادفی رمز برای هر کارت، مشاهده رمز کارت سوخت در صفحه پیگیری در خواست‌ها، بومی سازی دانش و دستگاه‌های تولید کارت، کاهش روزانه بیش از ۵۰ هزار سفر شهری برای ثبت، پیگیری و دریافت کارت سوخت و جلوگیری از بروز اشتباهات کاربری (دستی) صورت آتی است.

در خواست‌ها، بومی سازی دانش و دستگاه‌های تولید کارت، کاهش روزانه بیش از ۵۰ هزار سفر شهری برای ثبت، پیگیری و دریافت کارت سوخت و جلوگیری از اشتباهات کاربری (دستی) را از دیگر مزایای صدور کارت به اعلام کرد.

### خبر

نمره حمایت قضایی از تولید در گلستان



گرگان - فاطمه عرب، خبرنگار توسعه ایرانی: رئیس کل دادگستری گلستان گفت: با حمایت قضایی، یک واحد تولیدی توانست به بزرگترین تولیدکننده تخم مرغ کشور تبدیل شود.

حیدر آسیایی در بازدید از بزرگ‌ترین واحد تولید تخم مرغ کشور در شهرستان گنبد کاووس اظهار کرد: اسفند سال گذشته، فعالیت ساخت مزرعه جدید این مجموعه در شرایطی آغاز شد که زمین محل احداث در یک شوره‌زار بود و برای آغاز تولید با مشکلات متعددی در حوزه برق، آب، جاده و برخی مجوزهای مرتبط مواجه بود. رئیس کل دادگستری استان گلستان ادامه داد: در همان بازدید، میدانی موضوعات پیگیری شد و در کمتر از دو ماه، مشکلات مطرح شده در حوزه برق، آب، جهاد کشاورزی و سایر زیرساخت‌ها برطرف شد و مزرعه جدید در مدت کمتر از یک سال به چرخه تولید کامل رسید.

وی افزود: نتیجه این حمایت‌های میدانی، اضافه شدن روزانه ۸۰ تن به تولید تخم مرغ کشور و ایجاد نزدیک به ۵۰۰ فرصت شغلی جدید در شهرستان گنبد کاووس بود که نشان می‌دهد حمایت‌ها و پیگیری‌های قضایی تا چه اندازه در رونق تولید و هموار کردن مسیر سرمایه‌گذاران و افزایش اشتغال اثرگذار است. این مجموعه اکنون به یکی از قطب‌های مهم تولید تخم مرغ در کشور تبدیل شده است و نقش مؤثری در تأمین نیاز بازار دارد.

آسیایی با بیان این که مجموعه «چیکا» امروز در زمره تولیدکنندگان بزرگ کشور قرار دارد، گفت: با حمایت‌های مستمر دستگاه قضایی، این مجموعه امروز با ایجاد اشتغال مستقیم برای ۲ هزار و ۷۰۰ نفر، از ۶۰۰ تیروی کار در چهار سال گذشته به این تعداد رسیده و سهم آن از تولید تخم مرغ کشور از ۷ درصد به حدود ۳۳ درصد افزایش یافته است. وی افزود: بر اساس اعلام مدیران این شرکت، تولید تخم مرغ کشور، ۷ درصد جوجه یک‌روزه گوشتی و ۴۰ درصد جوجه تخم‌گذار کشور را تأمین می‌کند و شهرستان گنبد کاووس را به رتبه نخست تولید تخم مرغ کشور رسانده است. با تکمیل مزارع جدید، میزان تولید تخم مرغ روزانه این واحد تولیدی از ۳۲۰ تن به ۴۶۰ تن خواهد رسید.

مردم مازندران، پیشگام همدلی اجتماعی؛

حدود ۵۳ هزار سفیر «سلام محله» در مازندران ثبت نام کردند

ساری - درخشنده، خبرنگار توسعه ایرانی: رقیه رحمانی مدیرکل بهزیستی استان مازندران با قدردانی از این روحیه والای انسانی، ثبت نام نزدیک به ۵۳ هزار داوطلب در پویش «سلام محله» خبر داد و گفت: با این میزان استقبال، استان مازندران موفق شد رتبه نخست کشور را در همراهی داوطلبانه با این طرح به دست آورد.

مدیرکل بهزیستی مازندران همچنین به ظرفیت بی‌نظیر حضور مردم در پیشبرد اهداف اشاره کرد و افزود: باور قلبی ما این است که هیچ نهاد و سازمانی به تنهایی نمی‌تواند بر چالش‌های اجتماعی غلبه کند تا زمانی که ظرفیت پایان‌ناپذیر مردم پای کار می‌آید، سخت‌ترین اهداف نیز به راحتی محقق می‌شوند. این شبکه ۵۳ هزار نفری از داوطلبان، در واقع بازوان اجرایی مادر قلب حملات هستند که با شناخت دقیق از مشکلات همسایگان خود، مسیر رسیدن به جامعه‌ای سالم و پویا را کوتاه‌تر کرده و پیشرفت طرح را با سرعتی دوچندان میسر می‌کنند.

رحمانی با تأکید بر اینکه این پویش بستری برای ارتقای کیفیت زندگی در تمام ابعاد محله است، خاطر نشان کرد: «سلام محله» تنها معطوف به خدمات‌رسانی به مددجویان بهزیستی نیست، بلکه نگاهی فراگیر به تمام ساکنان محله دارد. هدف اصلی ما تقویت پیوندهای انسانی و احیای سنتی است که در آن همسایگان از حال یکدیگر باخبرند و در سختی‌ها و گره‌های کوچک زندگی، یار و یاور هم هستند.

وی افزود: حضور این شمار قابل توجه از داوطلبان نشان داد که مردم مازندران نسبت به مسائل محیط پیرامون خود دغدغه‌مند هستند. این شبکه عظیم مردمی، فرصتی است تا با تکیه بر توان خود شهروندان، آسیب‌های اجتماعی را شناسایی کرده و فضایی امن‌تر و صمیمی‌تر برای زندگی همگانی فراهم آوریم.

این پویش که اکنون با پشتیبانی مازندران‌ها به یک الگوی موفق ملی تبدیل شده، بر پایه این باور استوار است که «محله»، قلب تپنده جامعه است و همدلی ساکنان آن، مؤثرترین راه برای حل چالش‌های روزمره و بهبود فضای روانی و اجتماعی به شمار می‌رود.



### خبر

## توزیع کالاهای اساسی در قزوین برای ماه رمضان و شب عید



قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان قزوین گفت: با تأمین و توزیع منظم کالاهای اساسی ویژه ماه مبارک رمضان و شب عید میزان ذخایر راهبردی استان تقویت شده است.

فرامرز حریری مقدم در جلسه کارگروه تنظیم بازار استان اعلام کرد: تا پایان بهمن ماه حدود ۴۷۰ تن برنج وارداتی خریداری و توزیع شده و مقادیر تکمیلی نیز در حال تأمین است. وی افزود: بخشی از توزیع برنج از طریق فروشگاه‌های زنجیره‌ای و اتحادیه‌های مرتبط انجام می‌شود و در صورت اعلام نیاز شهرستان‌ها، امکان تأمین مستقیم از مبادی وارداتی نیز فراهم است.

این مدیر یادآور شد: ۱۹۰ تن شکر در اختیار بنکداران و ۱۰۰ تن به اتحادیه‌فقدان توزیع شده و برای ماه رمضان سهمیه ویژه‌ای در نظر گرفته شده و در حال حاضر کمبودی در تأمین شکر نداریم.

این مدیر بر لزوم ذخیره‌سازی حداقل سه‌ماهه کالاهای اساسی تأکید کرد و افزود: تأمین پایدار اقلام مورد نیاز مردم، فراتر از ایام خاص، به صورت مستمر در دستور کار قرار دارد.

## ارزیابی ۱۷ شرکت فناور در نشست دو روزه کارگزاری

بررسی قرار گرفت. این نشست دو روزه با حضور شرکت سامان صدراي دانش‌ریف به عنوان کارگزار تأمین مالی وزارت عتف، و با محوریت انجام خدمات کارگزاری مستقر در پارک علم و فناوری گیلان برگزار شد که پیش از این نیز رویدادهایی مانند «جذب سرمایه‌گذار در حوزه فناوری نوین» در این مجموعه برگزار شده بود. اما این دوره بارویکردی ساختار یافته‌تر و با محوریت «کارگزاری تأمین مالی»، به دنبال ایجاد یک کانال دائمی برای تزریق منابع مالی به پیکره شرکت‌های خلاق بود. مرجان میرزنده‌دل، مدیر سرمایه‌گذاری و تجاری‌سازی پارک علم و فناوری گیلان، در حاشیه این رویداد هدف از برگزاری این نشست دو روزه را فراتر از یک نشست معمولی دانست و اظهار داشت: ما به دنبال آن هستیم که کارگزاری‌های تخصصی تأمین مالی را به عنوان بازوی توانمند شرکت‌های معرفی کنیم. بسیاری از شرکت‌های فناور ما محصولی راهبردی و قابل‌قبول دارند، اما به دلیل عدم آشنایی با روش‌های نوین جذب سرمایه، پشت‌درهای بسته می‌مانند.

وی با اشاره به تجربیات گذشته در برگزاری رویدادهای مشابه، افزود: در این دو روز، کارگاه‌های تخصصی و جلسات رودررو بین کارگزاران تأمین مالی و صاحبان فناوری بر برنامه‌ریزی شده بود. تمرکز اصلی ما بر تناسب‌سنجی ابزارهای مالی نوین مانند سرمایه‌گذاری خطرپذیر و تأمین مالی جمعی برای هر یک از شرکت‌های فناور بود تا بتوانیم طیف متنوعی از نیازهای آن‌ها را پوشش دهیم.



رشت - محمدضائیان، خبرنگار توسعه ایرانی: رویداد تخصصی کارگزاری تأمین مالی با حضور کارگزار منتخب وزارت عتف و ارزیابی ۱۷ شرکت فناور در پارک علم و فناوری گیلان برگزار شد. پارک علم و فناوری گیلان به عنوان دبیرخانه تأمین مالی و سرمایه‌گذاری وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، میزبان نشست دو روزه کارگزاری تأمین مالی بوده و رویدادی که با هدف حمایت از تجاری‌سازی فناوری و به منظور رفع یکی از مهم‌ترین چالش‌های فراروی شرکت‌های فناور، یعنی تأمین نقدینگی، برگزار شد. در این رویداد تخصصی که با حضور ۱۷ شرکت‌های فناور و دانش بنیان مستقر در پارک علم و فناوری گیلان همراه بود، جدیدترین مدل‌های تأمین مالی از جمله سرمایه‌گذاری خطرپذیر و تأمین مالی جمعی برای هر یک از شرکت‌های متقاضی مورد بحث و

### خبر

تثبیت مالکیت اراضی و حریم‌های آبی؛

## اولویت راهبردی آب منطقه‌ای آذربایجان شرقی

مشترک با مدیرکل ثبت اسناد و املاک استان، تثبیت مالکیت رسمی اراضی، بسترها و حریم‌های آبی را پیش‌نیاز صیانت مؤثر از منابع آب و مقابله با تعرض به اموال عمومی عنوان کرد. یوسف غفارزاده در تشریح نتایج جلسه مشترک با مدیرکل ثبت اسناد و املاک آذربایجان شرقی، اظهار داشت: «مدیریت پایدار منابع آب، صرفاً یک مقوله فنی نیست؛ بلکه نیازمند پشتوانه حقوقی مستحکم در حوزه مالکیت اراضی و تأسیسات آبی است. هرگونه خلأ در تثبیت اسناد، زمینه‌ساز بروز تعارضات حقوقی و تضعیف فرآیند صیانت خواهد بود.» وی با اشاره به طرح و بررسی پرونده‌های



تبریز - امید محمدزاده، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای آذربایجان شرقی، در پی برگزاری نشست

و جلوگیری از هرگونه تعرض یا تصرف غیرقانونی خواهد بود.» مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای آذربایجان شرقی خاطر نشان کرد: «بر اساس توافقات صورت گرفته در این نشست، کارگروه‌های تخصصی مشترک با تعیین اولویت‌ها و زمان‌بندی مشخص تشکیل خواهد شد تا اخذ اسناد مالکیت کلیه اراضی و املاک شرکت در کوتاه‌ترین بازه ممکن نهایی شود.»

وی تأکید کرد: «تعامل هدفمند میان دو دستگاه، گامی مؤثر در استقرار حکمرانی حقوقی منسجم بر دارایی‌های آبی و صیانت نظام‌مند از منابع و زیرساخت‌های حیاتی استان به شمار می‌رود.»